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V dňoch 20. – 25. augusta 2011 sa po prvý krát na území Slovenskej republiky 

koná konferencia Asociácie európskych múzeí v prírode.  

V poradí 25. konferencie sa zúčastní 113 odborníkov z 18 európskych krajín 

(Belgicko, Bulharsko, Nemecko, Dánsko, Estónsko, Fínsko, Veľká Británia, 

Maďarsko, Chorvátsko, Nórsko, Holandsko, Poľsko, Rumunsko, Rusko, Švajčiarsko, 

Švédsko, Srbsko, Ukrajina) a jeden účastník z Austrálie. Účastníkmi konferencie sú 

aj zástupcovia organizátorov, pracovníci slovenských a českých  múzeí v prírode. 

Hlavnými organizátormi sú za slovenskú stranu Slovenské národné múzeum 

s podporou Ministerstva kultúry SR, za českú stranu Valašské muzeum v přírode 

v Rožnove pod Radhoštem, v spolupráci s ďalšími spoluorganizátormi, ktorými sú: 

Šarišské múzeum v Bardejove, Liptovské múzeum v Ružomberku, Múzeum oravskej 

dediny v Zuberci, SNM – Múzeum ukrajinskej kultúry v Svidníku a Národní ústav 

lidové kultury v Strážnici.  

 Program konferencie začne na Slovensku slávnostným otvorením  

a rokovaním konferencie v dňoch 20. – 22. augusta 2011 a pokračovať bude 

v Českej republike. Neoddeliteľnou súčasťou konferencie bude okrem samotného 

pracovného rokovania aj prehliadka najvýznamnejších múzeí v prírode na Slovensku 

ako nezastupiteľných reprezentantov ochrany a sprístupnenia pamiatok ľudovej 

architektúry a spôsobu bývania na Slovensku. 

 
 

Kontakt pre ďalšie informácie:  

PhDr. Mária Halmová 

snm-em@stonline.sk  

www.snm-em.sk  

www.snm.sk  
 

O Asociácii európskych múzeí v prírode 
Asociácia európskych múzeí v prírode (ďalej AEOM) združuje európske múzeá 
v prírode s celonárodnou pôsobnosťou a je pridruženou organizáciou Medzinárodnej 
rady múzeí. Hlavným cieľom organizácie je výmena technických, praktických 
a prevádzkových skúseností odborníkov múzeí v prírode v oblasti ďalšieho 
smerovania, tvorby, prevádzkovania a marketingu múzeí v prírode s nadregionálnou 
a celonárodnou pôsobnosťou, ako aj prezentácia ich činnosti. AEOM okrem iného 
usporadúva medzinárodné konferencie, ktoré sa konajú každý druhý rok v inej 
krajine.  
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